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Дети с нарушением зрения
Баева, Валентина. Весёлые матрёшки [Текст] / В. Баева // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 22 - 23 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Компьютер в дошкольном учреждении. Гимнастика для глаз.

Батищев, Игорь. На верном пути [Текст] / И. Батищев // Здоровье детей. - 2013. - № 3 (Март). - С. 40 - 44 : фот.цв. - (Особый ребёнок).
Из опыта работы Липецкой школы-интерната для незрячих и слабовидящих детей по их обучению и адаптации. 

Емельянова, Юлия. Палочка - выручалочка [Текст] / Ю. Емельянова // Здоровье детей. - 2013. - № 11 (Нояб.). - С. 44 - 46 : фот.цв. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Советы психолога по воспитанию и обучению слепых и слабовидящих детей.

Залашкова, Ольга. Вот такая стрекоза! [Текст] / О. Залашкова, И. Куликова // Здоровье детей. - 2012. - № 10 (Нояб.). - С. 10 - 13 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Физкультминутки для младших школьников. Гимнастика для глаз.

Кузнецова, Ольга. Метеозависимость [Текст] / О. Кузнецова // Здоровье детей. - 2013. - № 4 (Апр.). - С. 4 - 7 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Особенности самочувствия метеозависимых людей. Влияние ультрафиолетовых лучей на зрение человека.

Кузнецова, Ольга. Травмы глаз на отдыхе [Текст] / О. Кузнецова // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 4 - 7 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Болезни глаз: профилактика и лечение.

Ладыгина, Марина. В школу - с плохим зрением [Текст] / М. Ладыгина // Здоровье детей. - 2013. - № 4 (Апр.). - С. 47 - 49 : фот.цв. - (Коррекционная педагогика). - Библиогр. в конце ст. 
Психологические особенности адаптации первоклассников с нарушениями зрения.

Ланина, Татьяна. Разноцветный фонтан [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2012. - № 9 (Окт.). - С. 26 - 28. - (Логопед в школе). 
Специальные упражнения для глаз по формированию зрительно-моторной координации у дошкольников и младших школьников.

Ланина, Татьяна. Рисуем бабочку глазами [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2012. - № 7 (Авг.). - С. 32 - 34 : фот.цв. 
Комплекс упражнений для глаз для профилактики и лечения близорукости у детей.

Мирская, Наталия. Витамины для глаз [Текст] / Н. Мирская, А. Синякина // Здоровье детей. - 2013. - № 11 (Нояб.). - С. 8 - 10 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Профилактика глазных заболеваний у дошкольников.

Мирская, Наталия. Муха на носу [Текст] / Н. Мирская, А. Синякина // Здоровье детей. - 2012. - № 10 (Нояб.). - С. 20 -23 : фот.цв. - (Час ЛФК). 
Профилактика и коррекция дальнозоркости и косоглазия. Гимнастика для глаз.

Мирская, Наталья. Берегите дар природы [Текст] / Н. Мирская, А. Синякина // Здоровье детей. - 2013. - № 4 (Апр.). - С. 8 - 9 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Травмы глаз и их профилактика.

Мирская, Наталья. Моргайте чаще [Текст] / Н. Мирская, А. Синякина // Здоровье детей. - 2012. - № 9 (Окт.). - С. 20 - 22. - (Час ЛФК). 
Специальные упражнения для профилактики заболеваний глаз.

Мирская, Наталья. Наводим резкость [Текст] / Н. Мирская // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 28 - 29. - (Час ЛФК). 
Упражнения по тренировке мышц глаза для детей.

Мирская, Наталья. Смотрите сюда, смотри туда [Текст] / Н. Мирская, А. Коломенская // Здоровье детей. - 2013. - № 1 (Янв.). - С. 24 - 25 : рис. - (Час ЛФК). 
Тренировочные упражнения для глаз.

Нероев, Владимир. Как сохранить зрение школьников [Текст] / В. Нероев // Здоровье детей. - 2011. - № 16 (Нояб.). - С. 10 - 11. - (Медкабинет). 
Профилактика близорукости у школьников.

Николаева, Зоя. Киевская школа для незрячих [Текст] / З. Николаева // Здоровье детей. - 2012. - № 7 (Авг.). - С. 50. - (Инклюзивное образование). 
Из опыта работы специальных школ Украины по обучению незрячих детей.

Петрова, Юлия. "Если б я мог, я бы отдал тебе свои глаза!" [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2012. - № 10 (Нояб.). - С. 46 : фот. 
Американская незрячая джазовая певица и пианистка Шур Даяна.

Петрова, Юлия. Великий гитарист [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2013. - № 6 (Июнь). - С. 51 : фот.цв. - (Преодоление). 
Незрячий гитарист-виртуоз, певец, музыкант Хосе Монсеррат Фелисиано Гарсия.

Петрова, Юлия. Легенда джаза [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 49 : фот.цв. - (Преодоление). 
Незрячий джазовый певец  Рэй Чарльс Робинсон (1936 - 2004).

Петрова, Юлия. Слепой математик [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2012. - № 7 (Авг.). - С. 50. - (Преодоление). 
Незрячий математик Понтрягин Л.С. (1908 - 1988).

Петрова, Юлия. Слепой музыкант [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2013. - № 12 (Дек.). - С. 50 : фот.цв. - (Преодоление). 
Музыкант Аккуратов Олег.

Ушакова, Екатерина. Светодиодные лампы безопасны [Текст] / Е. Ушакова // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 54 - 55: фот.цв. - (Образ жизни). 
В статье поднимается вопрос влияния светодиодных ламп на здоровье, в т.ч. зрение, детей.
Якушева, Елена. Гимнастика для профилактики близорукости [Текст] / Е. Якушева // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 25. - (Оздоровительная физкультура). 
Комплекс упражнений для профилактики близорукости. 
Якушева, Елена. Несдавшаяся [Текст] / Е. Якушева // Здоровье детей. - 2013. - № 1 (Янв.). - С. 50: фот. 
Американская слепоглухая писательница Келлер Х.

Дети с нарушением слуха

Бондаренко, Светлана. Язык жестов - помощник обучения [Текст] / С. Бондаренко // Здоровье детей. - 2012. - № 9 (Окт.). - С. 32 - 36 : фот.цв. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст.  

Отношение к глухонемым людям в обществе, из истории. Использование жестовой речи при обучении глухих детей.

Герасимова, Татьяна. Знакомимся с первоклассниками [Текст] / Т. Герасимова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 36 - 38 : фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Комплексное обследование глухих детей.

Жукова, Маргарита. Слабослышащие дети на уроках английского [Текст] / М. Жукова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 44 - 45: фот.цв. - (Учимся вместе). 
Методика преподавания английского языка в специальных школах.

Кварталова, Лидия. Найди звук [Текст] / Л. Кварталова // Здоровье детей. - 2012. - № 1 (Янв.). - С. 44 : фот.цв. - (Особый ребёнок).
Коррекционные занятия с детьми с нарушением слуха.

Ланина, Татьяна. Невидимки из волшебной страны [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июль). - С. 32 - 33. 
Развитие фонетического слуха дошкольников.

Мальцева, Ольга. Танцующие пальчики [Текст] / О. Мальцева // Здоровье детей. - 2013. - № 10 (Окт.). - С. 16 - 17: фот.цв. - (Культура здоровья). 
Пальчиковые игры для дошкольников, изучающих английский язык.

Роснач, Диана. На языке жестов [Текст] / Д. Роснач // Здоровье детей. - 2012. - № 3 (Март). - С. 40 - 42 : фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Совместное обучение нормальных детей и детей с нарушениями слуха.

Соломенцева, Алёна. У нас все равны [Текст] / А. Соломенцева // Здоровье детей. - 2013. - № 12 (Дек.). - С. 49 - 50: фот.цв. - (Инклюзивное образование). 
Слабослышащие дети на уроках физкультуры.

Якушева, Елена. Талантливый учитель и воспитатель [Текст] / Е. Якушева // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 51. - (Преодоление). 
Глухой испанский художник Роберто Готье Прадерс (1772 - 1836), обучавший глухих детей.

Дети с нарушением речи

Азова, Ольга. Квант орфографии [Текст] / О. Азова // Здоровье детей. - 2013. - № 3 (Март). - С. 32 - 35: фот.цв. - (Логопед в школе). - Библиогр. в конце ст. 
Логопедические занятия, квантирование орфографического правила с детьми с общим недоразвитием речи.

Алёхина, Юлия. Выбираем специалиста [Текст] / Ю. Алёхина // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 31 - 33: фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). 
Советы родителям при выборе логопеда.

Бакарченко, Екатерина. Кот плывёт по океану [Текст] / Е. Бакарченко // Здоровье детей. - 2012. - № 3 (Март). - С. 26 - 31: фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). 
Речевые и дидактические игры на уроках русского языка в младших классах.

Бакарченко, Екатерина. На дворе трава [Текст] / Е. Бакарченко // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 34 - 36: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Виды дислексий. Логопедические упражнения, корректирующие дислексию у младших школьников с тяжёлыми нарушениями речи.

Бакарченко, Екатерина. На полянке распустились незабудки [Текст] / Е. Бакарченко // Здоровье детей. - 2013. - № 3 (Март). - С. 36 - 38: рис. - (Логопед в школе). - Библиогр. в конце ст. 
Коррекционные занятия по исправлению дисграфии у младших школьников.

Бурова, Снежана. Волшебное путешествие [Текст] / С. Бурова // Здоровье детей. - 2012. - № 11 (Дек.). - С. 51 - 53: фот.цв. - (Конкурс). - Библиогр. в конце ст. 
Коррекция заикания у дошкольников и младших школьников. Цикл логопедических занятий.

Григорьева, Татьяна. Гномик по лесу гулял [Текст] / Т. Григорьева // Здоровье детей. - 2013. - № 1 (Янв.). - С. 29 - 33: фот.цв. - (Конкурс). 
Физкультминутки на логопедических занятиях в начальных классах.

Капункина, Ольга. Освободим принцессу [Текст] / О. Капункина // Здоровье детей. - 2012. - № 3 (Март). - С. 32 - 34: фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). 
Логопедические занятия с дошкольниками с недоразвитием речи.

Кварталова, Лидия. Я учусь читать [Текст] / Л. Кварталова // Здоровье детей. - 2012. - № 3 (Март). - С. 35 - 36. - (Говорим и пишем правильно). 
Индивидуальные занятия с младшими школьниками по устранению дислексии.

Кирдина, Наталья. Девочки и мальчики загибают пальчики [Текст] / Н. Кирдина // Здоровье детей. - 2014. - № 1 (Янв.). - С. 32 - 33: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Развитие ручной моторики у младших школьников при дизартрии.

Кириллова, Ю. А. Медвежата и ежата [Текст] / Ю. А. Кириллова // Здоровье детей. - 2013. - № 11 (Нояб.). - С. 30 - 33: рис. - (Логопед в школе). 
Логопедическое занятие с младшими школьниками по теме "Звук Ж".

Клочихина, Сусанна. Коррекция речевых нарушений дошкольников [Текст] / С. Клочихина // Здоровье детей. - 2012. - № 1 (Янв.). - С. 32 - 34. - (Логопед в школе). 
Лечение заикания, устранение дефектов речи у дошкольников.

Коняшина, Анна. Летит мой мяч [Текст] / А. Коняшина // Здоровье детей. - 2011. - № 14 (Сент.). - С. 30 - 33. - (Говорим и пишем правильно). 


Логопедические игры и упражнения с мячом. Коррекция речи, развитие мелкой моторики.

Краснова, Оксана. 
Занимаемся дома [Текст] / О. Краснова // Здоровье детей. - 2011. - № 17 (Дек.). - С. 32 - 34: фот.цв. - (Я - логопед). 
Консультационная помощь родителям детей с нарушениями речи.

Ланина, Татьяна. "Дорожки" к успеху [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2013. - № 2 (Фев.). - С. 26 - 29: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Логопедическая программа "Дорожки" для работы с младшими школьниками по формированию и коррекции сенсомоторного уровня речи.

Ланина, Татьяна. Поющие птички [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 38 - 41. - (Логопед в школе). 
Комплекс логопедических упражнений для младших школьников.
Ланина, Татьяна. Программа "Карусели" [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2013. - № 6 (Июнь). - С. 32 - 37: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Программа по коррекции сенсомоторного уровня речи в младшем и среднем дошкольном возрасте.

Лебедева, Елена. Как Илья из Мурома богатырём стал [Текст] / Е. Лебедева // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 47 - 51. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Урок чтения и развития речи для 5 класса коррекционной школы. Ход занятия на тему "Работа с былиной "Как Илья из Мурома богатырём стал"".

Макарова, Оксана. Лягушка и слон [Текст] / О. Макарова // Здоровье детей. - 2013. - № 10 (Окт.). - С. 32 - 36: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Урок по произношению во втором классе. Тема: "Дифференциация звуков д - т в слогах, словах и предложениях".

Макарова, Оксана. Перелётные птицы [Текст] / О. Макарова // Здоровье детей. - 2013. - № 6 (Июнь). - С. 39 - 44: фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Урок развития речи во втором классе для детей с нарушениями речи.
Машуровская, Лидия. Видим, слышим, пробуем на вкус [Текст] / Л. Машуровская // Здоровье детей. - 2013. - № 2 (Фев.). - С. 30 - 35 : фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). 
Рекомендации для родителей по развитию речи, памяти и готовности к обучению детей дошкольного возраста.

Мезенцева, Светлана. Шапо и кляк [Текст] / С. Мезенцева // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 22 - 25: фот.цв. - (Логопед в школе). - Библиогр. в конце ст. 
Занятие для младших школьников с нарушениями чтения и письма, связанные с ОНР.

Метелик, Татьяна. Логопедический альбом [Текст] / Т. Метелик // Здоровье детей. - 2013. - № 12 (Дек,). - С. 41 - 42: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Метод учебного проекта.

Недорезова, Евгения. Пошаговая логотерапия [Текст] / Е. Недорезова, Н. Дрынова // Здоровье детей. - 2013. - № 10 (Окт.). - С. 26 - 29 : фот.цв. ; Здоровье детей. - 2013. - № 11 (Нояб.). - С. 26 - 29 : фот.цв. - (Логопед в школе). 
Помощь логопеда родителям детей с нарушениями речи.

Ноздрина, Ольга. Преодоление речевых нарушений [Текст] / О. Ноздрина // Здоровье детей. - 2013. - № 5 (Май). - С. 44 - 45: фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Особенности логопедической работы с дошкольниками с ДЦП.

Петрулина, А.  Нетрадиционные приёмы коррекции речи [Текст] / А. Петрулина // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 30 - 31. - (Логопед в школе). - Библиогр. в конце ст. 
Разные виды гимнастики для развития речи и профилактики нарушения зрения для младших школьников.

Пастухова, Светлана. Развитие связной речи [Текст] / С. Пастухова // Здоровье детей. - 2011. - № 17 (Дек.). - С. 35 - 37: фот.цв. - (Конкурс). 
Школьная программа для занятий с младшими школьниками с недоразвитием речи.

Петина, Ирина. Воспитание речи [Текст] / И. Петина // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр). - С. 31 - 33: фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). - Библиогр. в конце ст. 
Проблемы профилактики правильного развития речи у дошкольников и младших школьников. Устранение речевых расстройств.

Свободина, Наталья. Глас вопиющего в пустыне [Текст] / Н. Свободина // Здоровье детей. - 2012. - № 2 (Февр.). - С. 28 - 32: фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). 
Логопедические занятия с младшими школьниками.

Селезнёва, Екатерина. Найти и исправить [Текст] / Е. Селезнёва // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 32 - 37. - (Логопед в школе). 
Комплексное сопровождение речевого развития школьников. Сценарий логопедического занятия.

Хомякова, Кира. Дружит музыка со сказкой [Текст] / К. Хомякова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 26 - 30: фот.цв. - (Логопед в школе). 
Комплекс логопедических занятий по сказкотерапии.

Хохлова, Любовь. Маленькие кукловоды [Текст] / Л. Хохлова // Здоровье детей. - 2012. - № 7 (Авг.). - С. 28 - 31: фот.цв. - (Логопед в школе). - Библиогр. в конце ст.  

Театрализованная деятельность дошкольников как метод преодоления речевых нарушений.

Чугунова, Елена. Это всем давно известно - без игры не интересно [Текст] / Е. Чугунова // Здоровье детей. - 2012. - № 2 (Февр.). - С. 33 - 35: фот.цв. - (Говорим и пишем правильно). 
Игры на фонематическое восприятие для дошкольников.

Дети с ограниченными 
возможностями здоровья
Батшева, Л.  Помоги мне сделать это самому [Текст] / Л. Батшева, Ю. Бражник, О. Бутова // Здоровье детей. - 2011. - № 16 (Нояб.). - С. 52 - 54. - (Инклюзивное образование). 
Роль творческой деятельности в развитии детей с ОВЗ.

Бурлова, Елена. Smart - доска [Текст] / Е. Бурлова // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 43. 
Использование интерактивной доски при обучении детей с ОВЗ.

Бутко, Г. А.  Язык принятия [Текст] / Г. А.  Бутко, Ю. Борисова // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 42 - 46. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 


Тренинги для родителей, воспитывающих детей с задержкой психического развития.

Вайнер, Эдуард. Тренируем выдох [Текст] / Э. Вайнер // Здоровье детей. - 2013. - С. 20 - 22 : фот.цв. - (Час ЛФК). 
Лечебная физкультура при бронхиальной астме для детей.

Веденеева, Ирина. За волной бежит волна [Текст] / И. Веденеева // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 14 - 16 : фот.цв. - (Культура чтения). 
Физкультминутки в начальной школе.

Верзунова, Ю.  Дыхательная гимнастика для малышей [Текст] / Ю. Верзунова // Здоровье детей. - 2013. - № 3 (Март). - С. 25 - 27 : фот.цв. - (Оздоровительная физкультура). 
Упражнения дыхательной гимнастики для детей.

Волосовец, Т. В. Осторожно: информационные технологии [Текст] / Т. В. Волосовец // Здоровье детей. - 2012. - № 2 (Февр.). - С. 12 - 14: рис. - (Точка зрения). 
Компьютерная зависимость и влияние компьютера на зрение детей.

Генделеева, Мария. Готовим лидеров [Текст] / М. Генделеева // Здоровье детей. - 2013. - № 10 (Окт.). - С. 52 - 54 : фот.цв. - (Инклюзивное образование).


Проект реабилитации "Российские дети с инвалидностью отстаивают свои права".

Генделеева, Мария. Универсальный дизайн [Текст] / М. Генделеева // Здоровье детей. - 2013. - № 11 (Нояб.). - С. 47 - 49 : фот.цв. - (Инклюзивное образование). 
Адаптация инвалидов в городских условиях.

Гоян, Елена. Дыхательная классика [Текст] / Е. Гоян // Здоровье детей. - 2012. - № 1 (Янв.). - С. 31. - (Оздоровительная физкультура). 
Дыхательная гимнастика на уроках физкультуры для младших школьников.

Григорьева, Татьяна. Надо правильно дышать [Текст] / Т. Григорьева, О. Иртуганова // Здоровье детей. - 2012. - № 11 (Дек.). - С. 36 - 39 : фот.цв. - (Конкурс). 
Проект "Здоровьесбережение в физическом развитии и формировании правильного физиологического и речевого дыхания дошкольников". 

Демкова, Екатерина. Терапия впечатлениями [Текст] / Е. Демкова // Здоровье детей. - 2013. - № 6 (Июнь). - С. 45 - 46 : фот.цв. - (Особый ребёнок). 

Опыт семейного воспитания детей с глубокими нарушениями развития.
Дулисова, Татьяна. Добрая школа [Текст] / Т. Дулисова // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 52 - 53. - (Учимся вместе). 
Интегрированное обучение детей с ОВЗ в общеобразовательной школе.

Егорова, Наталья. Забавные физкультминутки [Текст] / Н. Егорова // Здоровье детей. - 2013. - № 4 (Апр.). - С. 18 - 19 : фот.цв. - (Культура здоровья). 
Разновидности физкультминуток для младших школьников.

Епифанова, Ольга. Аромат цветка [Текст] / О. Епифанова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 52 - 55 : фот.цв. 
Цветотерапия. лечит с помощью цвета, ароматерапия – посредством запаха. Однажды автор решила объединить эти два учения. Так возникла система комплексного воздействия цветом и запахом растений.
Карпенко, Ирина. Разные диагнозы - разные подходы [Текст] / И. Карпенко // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 46 - 50 : фот.цв. - (Инклюзивное образование). 
Советы педагогу, работающему с учащимися с ограниченными возможностями здоровья.

Карпенкова, Инна. Верхом на коне [Текст] / И. Карпенкова // Здоровье детей. - 2012. - № 10 (Нояб.). - С. 40 - 42 : фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Иппотерапия (лечение лошадьми) для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Карпенкова, Инна. Новая школьная специальность - тьютор [Текст] / И. Карпенкова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 39 - 43. - (Инклюзивное образование). 
Новая школьная профессия, помощник преподавателя (тьютор). Сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья.

Карпенкова, Инна. Наш помощник компьютер [Текст] / И. Карпенкова // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 34 - 37: фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Применение компьютерных технологий в работе с детьми с нарушениями развития и страдающих аутизмом.

Карпенкова, Инна. Новая школьная специальность - тьютор [Текст] / И. Карпенкова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 39 - 43. - (Инклюзивное образование). 
Новая школьная профессия, помощник преподавателя (тьютор). Сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья.

Карташова, Елена. Освоить профессию - обрести себя [Текст] / Е. Карташова // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 38 - 39: фот.цв. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Помощь в овладении профессией учащихся с умственной отсталостью.

Крюков, Геогргий. Комплексная реабилитация [Текст] / Г. Крюков // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 40 - 42: фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Социальная политика государства по реабилитации детей с ОВЗ. Некоммерческие благотворительные организации, благотворительные фонды, Фонд "Абсолют-Помощь".

Кузнецова, Ольга. Массаж и самомассаж [Текст] / О. Кузнецова // Здоровье детей. - 2013. - № 2 (Фев.). - С. 4 - 8. - (Культура здоровья). - Библиогр. в конце ст. 
История и виды массажа.

Ланина, Татьяна. По волнам плывут дельфины [Текст] / Т. Ланина // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 30 - 33. - (Логопед в школе). 

Игры и упражнения для общей и мелкой моторики.



Левченко, Ирина. ДЦП - не приговор [Текст] / И. Левченко // Здоровье детей. - 2012. - № 6 (Июнь). - С. 42 - 43: фот.цв. - (Особый ребёнок). 


Проблемы обучения и социальной адаптации детей с ДЦП.

Ливанова, Елена. Очень страшное кино [Текст] / Е. Ливанова // Здоровье детей. - 2011. - № 14 (Сент.). - С. 58 - 60: рис. - (Образ жизни). 
Советы психолога родителям о влиянии средств массовой информации на психику ребёнка.

Маковская, Мария. Воробышек прык, прык, прыг, прыг... [Текст] / М. Маковская // Здоровье детей. - 2013. - № 1 (Янв.). - С. 16 - 18: фот.цв. - (Культура здоровья). 
Подвижные игры на школьных переменках для младших школьников.

Малкова, Анна. 
Включаем фантазию [Текст] / А. Малкова, Т. Логунова // Здоровье детей. - 2012. - № 11 (Дек.). - С. 24 - 25. - (Конкурс). 
Творческие физкультминутки.

Мальцева, Ольга. Удивительный мяч [Текст] / О. Мальцева // Здоровье детей. - 2012. - №  4 (Апр.). - С. 18 - 19: фот.цв. - (Час ЛФК). 
Занятия для старших дошкольников с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Малярчук, Наталья. Как общаться с гипердинамичными детьми [Текст] / Н. Малярчук // Здоровье детей. - 2011. - № 16 (Нояб.). - С. 41 - 45. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Советы родителям дошкольников и младших школьников с синдромом дефицита внимания.

Малярчук, Наталья. Строгая любовь [Текст] / Н. Малярчук // Здоровье детей. - 2011. - № 14 (Сент.). - С. 40 - 45: фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Правила общения с гиперактивными детьми.

Маркина, Фелицата. Волонтёры против курения [Текст] / Ф. Маркина, Е. Колесова // Здоровье детей. - 2012. - № 11 (Дек.). - С. 40 - 42 : фот.цв. - (Конкурс). - Библиогр. в конце ст. 
Здоровьесберегающий проект "Профилактика курения в подростковой среде".
Маркина, Фелицата. Живое знание [Текст] / Ф. Маркина, Е. Колесникова // Здоровье детей. - 2011. - № 17 (Дек.). - С. 39 - 43: фот.цв. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Проект коррекционных занятий для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Махмудова, Ольга. Красный, жёлтый, зелёный [Текст] / О. Махмудова // Здоровье детей. - 2012. - № 5 (Май). - С. 46 - 47: фот.цв. - (Вне урока). 
Сценарий спортивного праздника для первоклассников по правилам дорожного движения.

Миракян, Тамара. 
Нарисуй мне солнце [Текст] / Т. Миракян // Здоровье детей. - 2012. - № 3 (Март). - С. 54 - 56: фот.цв. - (Образ жизни). 
Арт-терапия  как проявление творческих способностей детей.

Миронова, Т.  Лента добрых дел [Текст] / Т. Миронова, Л. Сизова // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 52 - 53: фот.цв. - (Образ жизни). 
Опыт работы с младшими школьниками по нравственному воспитанию.
Михайлова, Марина. Стройная спинка [Текст] / М. Михайлова // Здоровье детей. - 2012. - № 1 (Янв.). - С. 28 - 30: фот.цв. - (Час ЛФК). 
Реабилитация дошкольников с нарушениями осанки.

Никулина, Фируза. Про зайку, кошку и мышку [Текст] / Ф. Никулина // Здоровье детей. - 2012. - № 4 (Апр.). - С. 31 - 33: фот.цв. - Библиогр. в конце ст. 
Занятия по развитию сенсорики и мелкой моторики у детей 3 - 4 лет.

Пенчева, Елена. Радуга-дуга [Текст] / Е. Пенчева // Здоровье детей. - 2013. - № 5 (Май). - С. 18 - 21: фот.цв. - (Час ЛФК). 
Фитбол - лечебная гимнастика для дошкольников.

Перевалова, Наталья. Если с другом вышел в путь [Текст] / Н. Перевалова // Здоровье детей. - 2011. - Авг. (№ 13). - С. 54 - 56: фот.цв. - (Учимся вместе). 
Формирование толерантного отношения к детям с ограниченными возможностями здоровья.

Петрова, Юлия. "Я был свободен, мог мыслить, жить, творить" [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 50: фот.цв. - (Преодоление). 
Ирландский писатель, поэт, художник, человек с ограниченными возможностями Браун К.

Петрова, Юлия. Болезнь не стала помехой! [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2012. - № 9 (Окт.). - С. 48. - (Преодоление). 
Английский рок-музыкант, художник Иен Робин Дьюри (инвалид детства).

Петрова, Юлия. Талантливый актёр [Текст] / Ю. Петрова // Здоровье детей. - 2013. - С. 54. - (Преодоление). 
Киноактёр с синдромом Дауна Макаров С.В.

Пикула, Любовь. Цапля, лодочка и другие [Текст] / Л. Пикула // Здоровье детей. - 2013. - № 2 (Фев.). - С. 23 - 25: фот.цв. - (Час ЛФК). - Библиогр. в конце ст. 
Авторская программа по лечебной физкультуре.
Розенблюм, С. А. Дети-аутисты в средней школе [Текст] / С. А. Розенблюм // Здоровье детей. - 2011. - № 16 (Нояб.). - С. 50 - 51. - (Инклюзивное образование). 
Обучение детей с расстройствами аутического спектра в общеобразовательной школе. Советы родителям.

Розенблюм, С. А. Переходный период [Текст] / С. А. Розенблюм // Здоровье детей. - 2013. - № 10 (Окт.). - С. 48 - 51: фот.цв. - (Инклюзивное образование). 
Опыт Германии в сфере инклюзивного образования.

Розенвассер, И.  Релаксация на уроках английского [Текст] / И. Розенвассер // Здоровье детей. - 2013. - № 3 (Март). - С. 12 - 14: фот.цв. - (Культура здоровья). 
Релакс-упражнения, физкультминутки на уроках.

Романенко, Людмила. В стране Физкультурии [Текст] / Л. Романенко // Здоровье детей. - 2012. - № 11 (Дек.). - С. 18 - 21: фот.цв. - (Конкурс). 
Сценарий школьного праздника для младших школьников.

Романенко, Людмила. Дыхание - это жизнь [Текст] / Л. Романенко // Здоровье детей. - 2013. - № 12 (Дек.). - С. 10 - 15: фот.цв. - (Урок здоровья). 
Урок здоровья, дыхательная гимнастика.

Романова, Екатерина. Индивидом рождаются, личностью становятся [Текст] / Е. Романова // Здоровье детей. - 2013. - № 4 (Апр.). - С. 50 - 53: граф. - (Инклюзивное образование). 
Образовательный процесс в инклюзивной школе.

Рязанцев, Алексей. Лучшие целители [Текст] / А. Рязанцев // Здоровье детей. - 2013. - № 2 (Фев.). - С. 53 - 55: фот.цв. - (Образ жизни). 
Иппотерапия. Лечение детей животными.

Свободина, Наталья. Любой человек имеет право... [Текст] / Н. Свободина // Здоровье детей. - 2012. - № 9 (Окт.). - С. 45 - 49: фот.цв. - (Учимся вместе). 
Особенности обучения детей с синдромом Дауна в общеобразовательной школе.

Солоед, Каролина. 
На стороне ребёнка [Текст] / К. Солоед // Здоровье детей. - 2012. - № 10 (Нояб.). - С. 34 - 37. - (Особый ребёнок). 
Помощь семье и проблемы обучения детей с аутизмом.

Ушакова, Екатерина. Не повод для переживаний [Текст] / Е. Ушакова // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 54 - 55: фот.цв. - (Образ жизни). 
Дисморфофобия (недовольство своей внешностью) у подростков.

Хаустов, Артур. Образовательные условия для ребёнка с аутизмом [Текст] / А. Хаустов // Здоровье детей. - 2013. - № 12 (Дек.). - С. 45 - 48: фот.цв. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Обучение детей с нарушениями аутистического спектра.

Черешнева, Галина. Загудел паровоз и вагончики повёз [Текст] / Г. Черешнева // Здоровье детей. - 2012. - № 9 (Окт.). - С. 37 - 39: фот.цв. - Библиогр. в конце ст. 
Комплекс игр и упражнений  для коррекции гиперактивности у старших дошкольников.

Что такое Конвенция о правах инвалидов [Текст] // Здоровье детей. - 2011. - № 16 (Нояб.). - С. 46 - 49. - (Инклюзивное образование). 
Тема классного часа.

Шайсламова, Гульнара. 
Верный подход [Текст] / Г. Шайсламова // Здоровье детей. - 2013. - № 10 (Окт.). - С. 38 - 39. - (Особый ребёнок). - Библиогр. в конце ст. 
Адаптация детей с аутизмом к жизни в обществе.

Шалагинова, К.  Другой - не значит плохой! [Текст] / К. Шалагинова // Здоровье детей. - 2012. - № 1 (Янв.). - С. 46 - 48. - (Учимся вместе). 
Советы родителям по совместному обучению школьников и школьников-инвалидов.

Шумкина, Мария. Занятия с левшами младшего школьного возраста [Текст] / М. Шумкина // Здоровье детей. - 2012. - № 2 (Февр.). - С. 40 - 43: фот.цв. - (Коррекционная педагогика). 
Особенности работы с левшами: письмо, рисование, восприятие.

Шумкина, Мария. Праздник непослушания [Текст] / М. Шумкина // Здоровье детей. - 2013. - № 4 (Апр.). - С. 42 - 46: рис. - (Особый ребёнок). 
Сценарий выпускного вечера в начальных классах в специальной школе для детей с ДЦП.

Ювакаева, Юлия. Аутизм - болезнь XXI века [Текст] / Ю. Ювакаева // Здоровье детей. - 2012. - № 8 (Сент.). - С. 40 - 41: фот.цв. - (Особый ребёнок). 
Обучение и интеграция детей с аутизмом.
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