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Дети с нарушением зрения

Боброва, Л.В. Когда мечты сбываются [Текст] / Л. В. Боброва // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 47 - 51 : фот. - (Социальная и образовательная интеграция). 



Ученики школы-интерната для слабовидящих города Ростова-на-Дону делятся своими впечатлениями от участия в зимних Паралимпийских играх 2014 года в Сочи в качестве болельщиков и зрителей.

Голубева, Е.В. Оборудование лечебного офтальмологического кабинета детского сада [Текст] / Е. В. Голубева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 8. - С. 10 - 20 : фот. - (Психолого-педагогическое и медико-социальное сопровождение). 



Современные требования к оснащению офтальмологического кабинета в дошкольном учреждении.

Дети с нарушением слуха

Андреева, Е. Л. 
Игры, направленные на социально-эмоциональное развитие детей дошкольного возраста с нарушениями слуха [Текст] / Е. Л. Андреева, Т. Ю. Сироткина // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 1 - 16. - Вкл. "Мы вместе". 



Игры, способствующие социально-эмоциональному развитию детей дошкольного возраста с нарушениями слуха.

Гончарова, Е. Л. 
Изменение статуса ребёнка в процессе кохлеарной имплантации и реабилитации - новое явление в сурдопедагогике [Текст] / Е. Л. Гончарова, О. И. Кукушкина // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 3 - 4. - (Консультируют специалисты). 



Педагогические аспекты реабилитации ребёнка с кохлеарными имплантами.

Гончарова, Е. Л. 
Как изменяются задачи сурдопедагога на различных этапах помощи детям с кохлеарными имплантами [Текст] / Е. Л. Гончарова, О. И. Кукушкина // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 5 - 12 : табл. - (События и вехи). - Библиогр. в конце ст. 



Задачи сурдопедагога, оказывающего помощь детям с кохлеарными имплантами.

Кукушкина, О. И. 
Новый инструмент сурдопедагога - динамическая педагогическая классификация детей с кохлеарными имплантами [Текст] / О. И. Кукушкина, Е. Л. Гончарова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 8. - С. 3 - 9 : фот. - (Консультируют специалисты). 



Профессиональная компетенция сурдопедагогов, оказывающим помощь детям с кохлеарными имплантами.
Отдельнова, Н. С. Знакомство глухих и слабослышащих учеников массовой школы с микросоциумом людей с нарушенным слухом [Текст] / Н. С. Отдельнова, Д. Ю. Роснач // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 27 - 32. - (Социальная и образовательная интеграция). - Библиогр. в конце ст. 



Проблемы обучения детей с нарушением слуха в условиях интеграции.

Хохлова, А. Ю. 
Психологическое сопровождение детей с множественными нарушениями развития в условиях индивидуального обучения в школе глухих [Текст] / А. Ю. Хохлова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 44 - 52. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Диагностическое обследование, коррекционная работа, организация взаимодействия с родителями, воспитывающими глухих детей с дополнительными нарушениями.

Дети с ограниченными возможностями здоровья
Агафонова, Е. Л. 
Инклюзивный проект в области детской журналистики "Человеческие истории" [Текст] / Е. Л. Агафонова, Е. Н. Тян, А. Б. Никитина // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 33 - 37. - (Социальная и образовательная интеграция). 



Инклюзивный проект Центра психолого-медико-социального сопровождения "Зелёная ветка", направленный на расширение контактов детей с ограниченными возможностями здоровья со сверстниками, в рамках реализации различных творческих проектов.

Александрова, Н. А. 
Сопровождение семьи ребёнка младенческого и раннего возраста с комплексными нарушениями [Текст] / Н. А. Александрова, М. С. Кузнецова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 29 - 37. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



Характеристика детей с комплексными нарушениями развития; основные трудности родителей, связанные с воспитанием особого ребёнка.



Алексеева, Е. И. 
Формирование навыков общения с использованием средств альтернативной коммуникации у детей с тяжёлыми и множественными нарушениями развития [Текст] / Е. И. Алексеева, С. В. Андреева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 1 - 16 : фот.цв. - Вкл. "Вместе". 



Опыт работы по формированию навыков общения у детей с тяжёлыми множественными нарушениями развития. Описана работа с пиктограммами, представлен образец коммуникативной тетради.
Бабаков, В. М. 
Азбука письменной речи [Текст] / В. М. Бабаков // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 51 - 62. - (Педагогическое наследие). 



Фрагмент из сборника, представляющего работу санатория-школы В.П. Кащенко. Опыт педагога-словесника по формированию "письма как изложения мысли" у детей с особыми образовательными способностями.
Баенская, Е. Р. 
Приёмы психологической помощи в преодолении страхов у детей с аутизмом [Текст] / Е. Р. Баенская, М. М. Либлинг, И. Е. Гусева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 11 - 18 : рис. - (Коррекционно-развивающие технологии и методические находки). - Библиогр. в конце ст. 



Коррекционные приёмы, помогающие в преодолении страхов у детей с разными типами аутистического дизонтогенеза, примеры коррекционной работы.

Бессонова, Т. П. Развитие пространственных представлений у детей [Текст] / Т. П. Бессонова, Е. Л. Ворошилова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 1 - 16 : рис. - Вкл. "Мы вместе". 



Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья пространственному пониманию окружающего мира.

Вильшанская, А. Д. 
Специфика формирования приёма понимания скрытого смысла пословиц и поговорок у детей с трудностями в обучении [Текст] / А. Д. Вильшанская // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 13 - 26 ; Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 22 - 32 : рис. - (Коррекционно-развивающие технологии и методические находки). 



Коррекционная работа учителя-дефектолога, направленная на преодоление у младших школьников с ЗПР затруднений в понимании пословиц и поговорок.



Воскобойников, И. И. 
Воспитательное обучение числу и мере [Текст] / И. И. Воскобойников // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 42 - 49. - (Педагогическое наследие). 



Учитель математики из санатория-школы В.П. Кащенко делится опытом преподавания арифметики и геометрии детям с умственной отсталостью.

Воскобойников, И. И. 
Преподавание истории детям [Текст] / И. И. Воскобойников // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 37 - 45 : фот. - (Педагогическое наследие). - Библиогр. в конце ст. 



Опыт преподавания истории в санатории-школе В.П. Кащенко.

Выродова, И. А. 
Восприятие музыки детьми раннего возраста с отклонениями в психофизическом развитии [Текст] / И. А. Выродова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 8. - С. 21 - 27. - Библиогр. в конце ст. 



Использование музыки в качестве коррекционного и профилактического средства в практике помощи семье, воспитывающей ребёнка раннего возраста с отклонениями в психофизическом развитии.

Выродова, И. А. 
Музыкальные игры в коррекционной работе с младенцами с органическим поражением ЦНС [Текст] / И. А. Выродова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 28 - 35 : рис. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



Использование музыкальных игр в качестве коррекционно-развивающего средства в психолого-педагогической работе с семьёй, воспитывающей детей с органическими поражениями ЦНС.

Головчиц, Л. А. 
Проблемы терминологии в области образования лиц, имеющих комплексные нарушения [Текст] / Л. А. Головчиц, А. М. Царёв // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 3 - 11. - (Обсуждаем проблему). - Библиогр. в конце ст. 



Проблемы употребления терминологии по отношению к детям, имеющим несколько первичных нарушений развития.

Грозная, Н. С. 
Информационная поддержка деятельности центра ранней помощи "Даунсайд Ап" [Текст] / Н. С. Грозная  // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 57 - 62. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Информационная и редакторско-издательская деятельность Благотворительного центра "Даунсад Ап", направленной на поддержку работы специалистов Центра ранней помощи.

Жиянова, П. Л. 
Использование интернет-технологий в консультировании семей [Текст] / П. Л. Жиянова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 39 - 43. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Технологии дистанционной поддержки семей, воспитывающих детей с синдромом Дауна.

Жиянова, П. Л. 
Системный подход к сопровождению ребёнка раннего и дошкольного возраста с синдромом Дауна [Текст] / П. Л. Жиянова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 5 - 13. - (Обсуждаем проблему). - Библиогр. в конце ст. 



Современные подходы к оказанию ранней помощи семьям воспитывающим детей с синдромом Дауна.



Зайцева, М. К. 
Речевое взаимодействие педагога и ребёнка с аутизмом на занятиях по развитию изобразительной деятельности [Текст] / М. К. Зайцева, Е. А. Кричевец // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 19 - 27 : фот. - (Коррекционно-развивающие технологии и методические находки). - Библиогр. в конце ст. 



Стиль речевого общения педагога с ребёнком во время индивидуальных занятий творческой деятельностью.



Иванова, М. М. 
Советы родителям по организации речевого диалога с ребёнком в повседневной жизни [Текст] / М. М. Иванова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 20 - 28. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



Анализ распространённых вопросов родителей о речевом развитии детей дошкольного возраста с синдромом Дауна.



Ильин, О. А. 
"Человек компенсаторнный" [Текст] / О. А. Ильин // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 51 - 62 : фот. - (Обсуждаем проблему). 



Профессиональная подготовка и трудоустройство людей с ограниченными возможностями здоровья.

Ишимова, О. А. 
Реализация современных подходов к коррекционно-педагогической работе с младшими школьниками в новой линии учебных пособий по чтению и письму [Текст] / О. А. Ишимова, С. В. Сацевич // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 8. - С. 29 - 34. - (Образовательные программы, учебные планы, школьные учебники). 



Разработка специальных пособий в соответствии с требованиями ФГОС НОО для эффективного коррекционно-педагогического сопровождения учащихся в обучении.
Кабелка, И. В. 
Методика формирования понятий у учащихся школы VIII вида в процессе общей географии [Текст] / И. В. Кабелка // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 13 - 19. - (Образовательные программы, учебные планы, школьные учебники). - Библиогр. в конце ст. 



Особенности овладения учащимися с умственной отсталостью общими понятиями географии.

Климонтович, Н. А. 
Немного деревенской жизни для горожан: проект "Деревня" для молодых людей с нарушениями развития [Текст] / Н. А. Климонтович, И. В. Рождественский // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 58 - 61 : фот. - (Социальная и образовательная интеграция). 



Создание адаптированной среды для подростков и молодых людей с нарушениями развития на базе частного крестьянского хозяйства.

Козырева, О. А. 
Преодоление несформированности языкового анализа и синтеза у младших школьников с ЗПР [Текст] / О. А. Козырева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 36 - 47 : рис. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Нарушение процессов чтения и письма у детей с задержкой психического развития. Методический материал для логопедических занятий на уроках русского языка в коррекционных школах.

Константинова, И. С. 
Музыкальные занятия с детьми, имеющими тяжёлые и множественные нарушения развития [Текст] / И. С. Константинова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 53 - 62 : фот. - (Педагогическая гостиная). - Библиогр. в конце ст. 



Опыт проведения индивидуальных и групповых занятий с детьми с тяжёлыми множественными нарушениями развития.



Короткова, А. В. 
Использование технических средств в психолого-педагогической и социальной реабилитации детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата [Текст] / А. В. Короткова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 13 - 21 : фот. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



 Технические средства реабилитации для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Костин, И. А. 
Путь духовного развития и социализации: взаимодействие русской православной церкви с инвалидами, их семьями и социальными службами [Текст] / И. А. Костин // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 3 - 8 : фот. - (Духовно-нравственное воспитание). 



Материалы конференции "Свято-Сергиевская традиция попечения об инвалидах: история и современность" (29 января 2014 года), проходившей в рамках XXII Международных Рождественских Образовательных чтений.

Кроткова, А. В. 
Организация доступной среды и учебного пространства для обучения и воспитания детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата [Текст] / А. В. Кроткова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 3 - 12 : фот. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



Требования к обустройству зданий и помещений разного назначения с учётом ограниченной мобильности детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата. 

Крюков, Н. С. 
Жизнь в географии и география в жизни [Текст] / Н. С. Крюков // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 38 - 44 ; Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 20 - 27. - (Педагогическое наследие). 



Фрагмент книги "Путём творчества. Страничка жизни и опыта одной экспериментальной школы" под редакцией В.П. Кащенко (1921 г.), посвящённый опыту обучения географии в санатории-школе.

Либлинг, М. М. 
Коррекция детского аутизма с помощью игровой холдинг терапии [Текст] / М. М. Либлинг // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 6 - 12. - (Коррекционно-развивающие технологии и методические находки). - Библиогр. в конце ст. 



Статья посвящена одному из методов коррекции детского аутизма  - игровой холдинг терапии.
Лисовская, Т. В. 
Компетентностный подход к формированию элементарных арифметических представлений у учащихся с умеренной и тяжёлой интеллектуальной недостаточностью [Текст] / Т. В. Лисовская // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 23 - 28. - Библиогр. в конце ст. 



Формирование базовой математической компетенции у учащихся с умеренной и тяжёлой интеллектуальной недостаточностью. Обучение математике.

Малофеев, Н. Н. 
Научные достижения отечественной дефектологии как базис современной профилактической, коррекционной и реабилитационной помощи детям с нарушениями развития [Текст] / Н. Н. Малофеев // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 3 - 10. - (Обсуждаем проблему). 



Текст доклада академика РАО на заседании Президиума Российской академии образования о достижениях отечественной научной школы дефектологии.

 
Нечаева, Т. Н. 
Пролонгированное консультирование семьи ребёнка раннего развития [Текст] / Т. Н. Нечаева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 14 - 21 : фот. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



Виды индивидуальной работы педагога с семьёй ребёнка раннего возраста с синдромом Дауна.

Панфилова, И. А. 
Некоторые аспекты логопедической помощи в рамках семейно-центрированного подхода [Текст] / И. А. Панфилова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 22 - 31 : фот. - (Консультируют специалисты). - Библиогр. в конце ст. 



Логопедические работа с детьми с синдромом Дауна.



Полякова, Е. М. 
Опыт работы с детьми, имеющими выраженные интеллектуальные нарушения [Текст] / Е. М. Полякова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 16 - 19. - (Духовно-нравственное воспитание). 



Работа волонтёров с детьми с тяжёлыми отклонениями в развитии, находящимися в детском доме-интернате.

Разенкова, Ю. А. 
Потешки на каждый день [Текст] / Ю. А. Разенкова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 2. - С. 1 - 16 : фот.цв. - Вкл. "Мы вместе". 



Потешки, пестушки, небылицы и другие малые фольклорные формы, обеспечивающие малышу больший запас эмоциональной устойчивости.

Рау, М. Ю. 
Традиционные подходы и современные тенденции обучения в новой линии учебных пособий по изобразительному искусству для детей с нарушением интеллектуального развития [Текст] / М. Ю. Рау, С. В. Сацевич, М. А. Зыкова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 29 - 36. - (Образовательные программы, учебные планы, школьные учебники). 



Новые учебные пособия (1 - 4 классы) по изобразительному искусству для детей с нарушениями интеллектуального развития.



Ржевская, Л. А. 
Опыт использования элементов технологии развития критического мышления на уроках чтения и развития речи в специальной (коррекционной) школе [Текст] / Л. А. Ржевская // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 28 - 38 : граф. - (Педагогическая гостиная). - Библиогр. в конце ст. 



Уроки внеклассного чтения для учащихся с лёгкой степенью умственной отсталости.

Ригина, Н. Ф. 
Ресурсный центр "Даунсайд Ап" [Текст] / Н. Ф. Ригина, Е. В. Поле // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 49 - 56 : фот. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Причины и история формирования Ресурсного центра "Даунсайд Ап". Основные направления деятельности - профилактика социального сиротства.

Рудакова, Е. А. 
Разработка индивидуальной программы обучения ребёнка с тяжёлыми и множественными нарушениями развития [Текст] / Е. А. Рудакова, О. Ю. Сухарева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 20 - 22. - (Образовательные программы, учебные планы, школьные учебники). - Библиогр. в конце ст. 



Опыт работы Центра лечебной педагогики и дифференцированного обучения по разработке индивидуальной программы обучения детей с тяжёлыми и множественными нарушениями развития.

Рязанова, А. В. 
Основные принципы организации развивающей среды для ребёнка с тяжёлыми и множественными нарушениями развития [Текст] / А. В. Рязанова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 38 - 43 : фот. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Опыт работы специалистов с дошкольниками с ТМНР, их обучение и социализация.

Сладкова, Е. А. 
Мультисенсорный подход к формированию математических представлений у детей с синдромом Дауна. Использование методики "Нумикон" [Текст] / Е. А. Сладкова, К. Ю. Терентьева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 1 - 16 : фот.цв. - Вкл. "Мы вместе". 



Формирование математических представлений у детей с трудностями изучения математики. Педагогическая методика "Нумикон".

Смагина, Г.  
Искусство любви, или Мама, я - взрослая! [Текст] / Г. Смагина // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 50 - 62 : фот. - (Представляем книгу). 



Автобиографическая повесть женщины, прикованной к инвалидной коляске.

Соболева, А. А. 
Путь благодарности и надежды [Текст] / А. А. Соболева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 46 - 57 : фот. - (Ребёнок в семье). 



Очерк мамы мальчика с аутистическим расстройством.

Степанова, В. А. 
Психологическое консультирование на форуме [Текст] / В. А. Степанова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 44 - 48. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Техника психологического консультирования на форуме сайта Благотворительного фонда "Даунсайд Ап".

 
Степанова, В. А. 
Работа с детьми и родителями в объединённом пространстве "Песочница" [Текст] / В. А. Степанова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 1. - С. 33 - 38 : фот. - (Социальная и образовательная интеграция). - Библиогр. в конце ст. 



Групповая работа с детьми раннего возраста и их родителей по первичной социализации ребёнка с синдромом Дауна.



Столицин, В. А. 
Состояние здоровья детей с перинатальным поражением нервной системы, проживающих в домах ребёнка  [Текст] / В. А. Столицин, Е. В. Михалёв // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 5. - С. 33 - 41. - (Медико-педагогическое и социально-психологическое сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Клинический анализ состояния детей раннего возраста с различными формами энцефалопатии.

Теплюк, С. Н. 
Ребёнок второго полугодия жизни: штрихи к портрету [Текст] / С. Н. Теплюк // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - С. 52 - 62 : рис. - (Ребёнок в семье). 



Особенности воспитания в семье ребёнка первого года жизни.

Царёв, А. М. 
Пути сотрудничества специалистов, родителей и церкви в обучении и духовно-нравственном воспитании детей и молодых людей с ментальной инвалидностью [Текст] / А. М. Царёв, А. А. Васильева // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 4. - С. 9 - 15. - (Духовно-нравственное воспитание). - Библиогр. в конце ст. 



История создания, структура, задачи и основные направления деятельности ГБОУ Центра лечебной педагогики и дифференцированного обучения Псковской области.

Царёв, А. М. 
Требования к структуре образовательных программ для детей с тяжёлыми и множественными нарушениями развития и к возможным результатам их освоения в контексте разработки ФГОС для обучающихся с ОВЗ [Текст] / А. М. Царёв, Л. А. Головчиц // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 3. - С. 12 - 19. - (Обсуждаем проблему). - Библиогр. в конце ст. 



Образование детей с тяжёлыми и множественными нарушениями развития в контексте разрабатываемого Федерального государственного стандарта для обучающихся с ОВЗ.

           "Человеческие истории": инклюзивный проект в области детской журналистики в рамках социально-образовательной акции "Лети, лети, лепесток!" [Текст] // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 6. - С. 1 - 16 : фот.цв. - Вкл. 



Эссе участников инклюзивного проекта, вошедшие в сборник "Человеческие истории".

Шалиманова, С. В. 
Опыт организации надомного обучения детей дошкольного возраста с комплексными нарушениями в развитии [Текст] / С. В. Шалиманова // Воспитание и обучение детей с нарушениями развития. - 2014. - № 7. - С. 39 - 46. - (Психолого-педагогическое и медико-социальное сопровождение). - Библиогр. в конце ст. 



Опыт организации коррекционно-педагогической работы с дошкольниками, имеющими комплексные нарушения в развитии.
Для заметок
2

